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ATA  DA  DÉCIMA  OITAVA  (18ª)  SESSÃO  ORDINARIA,  DO  PRIMEIRO  (1º)  PERÍODO  LEGISLATIVO,  DA
SEGUNDA  (2ª)  SESSÃO  LEGISLATIVA,  DA  DÉCIMA  NONA  (19ª)  LEGISLATURA  DA  CÂMARA  DE
VEREADORES DE ITAJAÍ. Ao quinto dia do mês de abril de dois mil e vinte e dois, na sede do Legislativo Itajaiense,
sito na Avenida Vereador Abrahão João Francisco (Contorno Sul), nº 3825, bairro Ressacada, nesta cidade de Itajaí-SC,
no  Salão  Nobre  Vereador  "ARNO  CUGNIER",  estiveram  reunidos  os  seguintes  senhores  vereadores:  Adriano
Alexandre Arcega Klawa, Bruno Alfredo Laureano, Célia Regina da Costa, Christiane Stuart, Fábio Luiz
Fernandes Castelo Guedes, Hilda Carolina Deola, Marcelo Werner, Matheus Provesi Tolentino de Souza,
Maurílio Moraes, Odivan Wivaldo Linhares, Osmar Aníbal Teixeira Júnior, Otto Luiz Quintino Júnior, Paulo
Manoel Vicente, Paulo Rogério Maes Júnior, Rubens Angioletti e Vanderley Dalmolin. Às dezesseis horas e
seis minutos (16h06min), o senhor Presidente em Exercício, vereador Rubens Angioletti, secretariado pelo
vereador  Odivan  Wivaldo  Linhares,  declarou  aberta  a  presente  sessão.  A  leitura  de  um  trecho  da  “BÍBLIA
SAGRADA”  foi  realizada  pelo  vereador  Paulo  Rogério  Maes  Júnior.  Conforme  Ato  da  Mesa  Diretora  nº
2/2017 de 02 de março de 2017, o presidente convidou todos para ficarem de pé para execução do HINO
NACIONAL BRASILEIRO. CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS DE DIVERSOS: 1) Da Secretaria Municipal de
Assistência Social Balancete FMAS - Ofício nº 05/2022/FMAS - Balancete referente ao mês de fevereiro de 2022;
2) Do IPI - Instituto de Previdência de Itajaí Balancete IPI - Ofício nº 92/2022/IPI - Balancete referente ao mês de
fevereiro  de  2022;  3)  Da  Prefeitura  de  Itajaí  -  Gabinete  do  Prefeito  Respostas  de  Indicação  -  Ofício  nº
218/2022/GABPREF  -  Respostas  de  Indicação  -  diversos  vereadores.  Ofício  nº  219/2022/GABPREF  -  Respostas  de
Indicação  -  diversos  vereadores;  4)  Do Gabinete da  Vereadora Aline Aranha  -  CI  nº  20/2022  -  informando  a
desistência, pelo prazo de 35 (trinta e cinco) dias, de ocupação da vaga de vereador, com início no dia 02 de abril e
findando  em  07  de  maio  de  2022;  5)  Do  Gabinete  do  Vereador  Márcio  José  Gonçalves  -  CI  nº  21/2022  -
informando licença sem remuneração do cargo de vereador, pelo prazo de 35 (trinta e cinco dias), com início no dia 02
de abril de 2022; 6) DO GABINETE DO VEREADOR BRUNO DA SAÚDE - PLO N° 40/2022, RETIRADO SEM SER
LIDO EM SESSÃO, ATRAVÉS DA CI N°09/2022 DO GABINETE; 7) Do Gabinete do Vereador Beto Cunha - CI nº
17/2022 - Informando sua ausência na 18º Sessão Ordinária, por estar representando a Câmara de Itajaí na audiência
junto a Secretaria Nacional de Portos e Transportes Aquaviários; 8) Do Vereador Thiago da Silva Morastoni - CI nº
58/2022 - informando licença temporária de 31 (trinta e um) dias. INDICAÇÕES: Indicações do Vereador BRUNO
ALFREDO LAUREANO - MDB: Indicação nº 1073/2022 - Solicitando que seja realizado reparo na pavimentação
asfáltica  da  rua  João  Cunha,  no  bairro  Fazenda.  Indicação  nº  1078/2022  -  Solicitando  que  ocorra  reparo,
manutenção ou a troca dos equipamentos das Academias ao Ar Livre, instaladas em toda a cidade; Indicações da
Vereadora CELIA REGINA DA COSTA - MDB: Indicação nº 1098/2022 - solicitando que seja feita uma faixa de
embarque  e  desembarque  em  frente  à  Escola  Sesc,  localizado  na  rua  XV  de  Novembro,  Centro.  Indicação  nº
1099/2022 - solicitando a Secretaria de Obras e Serviços Municipais, reparo em iluminação pública na extensão da Av.
Ministro Victor Konder com a Praça Felix Busso Asseburg, Centro; Indicações da Vereadora CHRISTIANE STUART
- PSC: Indicação nº 1105/2022 - Solicitando que só seja permitido estacionar em um dos lados da R. Benjamin
Wendhausen - Fazenda e que esta rua seja asfaltada. Indicação nº 1106/2022 - Solicitando a troca das lâmpadas da
iluminação pública da R. Expedicionário José Inácio Rocha -  São Vicente, próximo ao número 368; Indicações do
Vereador FABIO LUIZ FERNANDES CASTELO GUEDES - PL: Indicação nº 1058/2022 - solicitando para que
proceda serviço de tapa buraco na Rua Ver. Abílio do Canto, Bairro Ressacada, sendo que o buraco na via atrapalha o
trânsito e expõe os transeuntes ao risco de acidentes. Indicação nº 1062/2022 - solicitando estudo de viabilidade,
para a disponibilização de novas vagas destinadas a pessoas com deficiência, e/ou com mobilidade reduzida, na área
próxima  à  praia  de  Cabeçudas;  Indicações  da  Vereadora  HILDA  CAROLINA  DEOLA  -  PDT:  Indicação  nº
1100/2022 - Solicitando manutenção e reparo da pavimentação de paralelepípedos da rua Félix Malburg, bairro São
Vicente.  Indicação  nº  1101/2022  -  Solicitando  recapeamento  asfáltico  da  pavimentação  da  Av.  Abrahão  José
Francisco, no sentido rua Uruguai - BR-101, bairro Ressacada; Indicações do Vereador MARCELO WERNER - PSC:
Indicação nº 1055/2022 -  Solicita  a  recolocação da placa "pare"  na Rua Laudelino João da Veiga no bairro  São
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Vicente. Indicação nº 1063/2022 - Solicita a colocação de placa de logradouro na Rua Gervásio Régis Júnior no bairro
São  Vicente;  Indicações  do  Vereador  MATHEUS  PROVESI  TOLENTINO  DE  SOUZA  -  PSDB:  Indicação  nº
1077/2022  -  Com  cópia  para  Procuradoria  Geral  do  Município  e  Secretaria  da  Fazenda,  solicitando  que  os  juros
aplicados quando do parcelamento do ITBI sejam estabelecidos por meio de lei. Indicação nº 1081/2022 - Com cópia
ao CODETRAN, para que estude a viabilidade de proibir o estacionamento em um dos lados da Rua São Cristóvão no
Bairro  Cordeiros;  Indicações  do  Vereador  MAURÍLIO  MORAES -  Progressistas:  Indicação  nº  1076/2022  -
Solicitando a repintura da sinalização horizontal no cruzamento da Rua Orleans com a Rua Professora Erotides da Silva
Fontes, bairro São Vicente, em especial as faixas de pedestres. Indicação nº 1080/2022 - Solicitando a repintura da
sinalização horizontal no cruzamento da Rua Érico Veríssimo com a Rua Professora Erotides da Silva Fontes, bairro São
Vicente,  em  especial  as  faixas  de  pedestres;  Indicações  do  Vereador  ODIVAN WIVALDO LINHARES  -  PSB:
Indicação nº 1057/2022 - com cópia à Secretaria de Obras, para que realize a retirada de entulhos na Rua Alfredo
Eicke,  número  205,  Bairro  Barra  do  Rio,  Itajaí.  Indicação  nº  1059/2022  -  Solicitação  de  manutenção  em  toda
estrutura da Escola Básica Marechal Olímpio Falconieri da Cunha, situada na Rua Antônio Carlos Pereira Leão, nº 456,
São  Vicente,  Itajaí;  Indicações  do  Vereador  OTTO  LUIZ  QUINTINO  JUNIOR  -  Republicanos:  Indicação  nº
1074/2022 - Solicitando que encaminhe notificação ao proprietário do imóvel existente na Rua São Paulo, em frente
ao número 467, bairro Cordeiros, para que o mesmo providencie a limpeza do terreno. Indicação nº 1079/2022 -
Solicitando  o  nivelamento  da  pavimentação  asfáltica  no  trecho  localizado  na  Rua  Indaial  com  a  esquina  da  Rua
Wandeline Winter, bairro São Judas; Indicações do Vereador PAULO MANOEL VICENTE - PDT: Indicação nº
1056/2022 - Solicitando a construção de uma Escola de Educação Básica no Loteamento Nilo Bittencourt, Bairro São
Vicente. Indicação nº 1061/2022 - Solicitando para que realizem o calçamento ou asfaltamento da Rua Paulo Hoier,
bairro Ressacada; Indicações do Vereador ROBERTO RIVELINO DA CUNHA - PSDB: Indicação nº 1102/2022 -
solicita credenciamento de mais empresas aptas para realização de regularização fundiária em Itajaí, permitindo mais
acesso à população pelos serviços para emissão das escrituras de seus imóveis. Indicação nº 1103/2022 - solicita a
construção de locais adequados ao depósito de cinzas provenientes de cremação, nos cemitérios municipais de Itajaí,
permitindo  que  mais  famílias  optem por  esse  procedimento;  Indicações do Vereador  RUBENS ANGIOLETTI  -
Podemos: Indicação nº 1060/2022 - Solicitando que seja realizada colocação de placas de denominação em todas
as  obras  públicas,  e  que  a  devida  manutenção  seja  realizada.  Indicação nº  1075/2022  -  Solicitando  pintura  na
travessia elevada para pedestres localizada em frente à Escola Básica Cívico Militar Melvin Jones, e rebaixo no meio-fio,
a fim de proporcionar maior segurança e acessibilidade; Indicações do Vereador VANDERLEY DALMOLIN - MDB:
Indicação  nº  1104/2022  -  Solicitando  que  seja  realizada  obras  de  drenagem  e  asfaltamento  da  Rua  Laudelina
Dionisio localizada no bairro Cordeiros. Indicação nº 1107/2022 - Solicitando que seja realizando melhorias na Rua
Ervino  Nicoletti,  bairro  Brilhante  II.  MATÉRIAS  DO  EXECUTIVO:  1  -  Projeto  de  Lei  Ordinária  39/2022  que
AUTORIZA  ABERTURA  DE  CRÉDITO  ADICIONAL  SUPLEMENTAR  PARA  ATENDER  AS  DESPESAS  DA  SECRETARIA
MUNICIPAL DE TURISMO E EVENTOS. Autoria: Executivo Municipal. MATÉRIAS DO LEGISLATIVO: 1 - Projeto de Lei
Ordinária 38/2022  que DISPÕE SOBRE A IMPLANTAÇÃO DO SAMU NAS ESCOLAS DO MUNICÍPIO DE ITAJAÍ  E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Autoria: Bruno Alfredo Laureano – MDB; 2 - Projeto de Lei Complementar 12/2022 que
ACRESCE DISPOSITIVO NA LEI COMPLEMENTAR N° 384, DE 16 DE DEZEMBRO DE 2021, PARA DENOMINAR A SALA DE
MÚSICA NILTON DA SILVA, LOCALIZADA NA CASA DA CULTURA DIDE BRANDÃO. Autoria: Hilda Carolina Deola - PDT e
vereadores  signatários;  3  -  Projeto  de  Lei  Complementar  13/2022  que  ACRESCE  DISPOSITIVO  NA  LEI
COMPLEMENTAR N° 384, DE 16 DE DEZEMBRO DE 2021 PARA DENOMINAR DE GALERIA SILVESTRE JOÃO DE SOUZA
JÚNIOR, A GALERIA DE ARTES Nº 2, LOCALIZADA NA CASA DA CULTURA DIDE BRANDÃO. Autoria: Hilda Carolina Deola
-  PDT  e  vereadores  signatários;  4  -  Projeto  Substitutivo  3/2022  -  Projeto  de  Lei  Ordinária  220/2021  que
REGULAMENTA A EXECUÇÃO DO ESTAQUEAMENTO NO PERÍMETRO URBANO DO MUNICÍPIO DE ITAJAÍ. Autoria: Otto
Luiz  Quintino  Junior  -  Republicanos.  ---Projeto  de  Lei  Ordinária  220/2021.  REQUERIMENTOS:  Requerimento  nº
47/2022 da Vereadora HILDA CAROLINA DEOLA - PDT - requer envio de ofício à Superintendência Regional do
Trabalho em Santa Catarina, com cópia à Secretaria do Patrimônio da União (SPU), com os seguintes questionamentos
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referentes ao casarão Nelson Seára Heusi (antiga sede da Polícia Federal em Itajaí, localizado na Rua XV de Novembro,
número 348). 1 - conforme termo de entrega publicado no Diário Oficial da União (DOU) em 19 de Fevereiro de 2021,
seção 3, página 35, o casarão Nelson Seára Heusi foi  entregue à Superintendência Regional o Trabalho em Santa
Catarina com a finalidade de instalação da Gerência Regional do Trabalho em Itajaí, entretanto, o imóvel encontra-se
com visíveis sinais de depredação e abandono, tendo sido alvo de invasões de andarilhos conforme noticiado pela
mídia local. Quais medidas foram tomadas pela superintendência para evitar as invasões e depredações? justificar
caso não haja. 2 - Há previsão de reforma e roçagem no imóvel? 3 - por que ainda não foram iniciadas obras para
adequação do casarão para sediar a Gerência Regional do Trabalho em Itajaí? 4 - qual o prazo previsto para inicio das
obras? 5 - Qual o prazo final para instalação da Gerência Regional do Trabalho em Itajaí no local? Requerimento nº
48/2022 do Vereador ROBERTO RIVELINO DA CUNHA - PSDB - requer envio de ofício ao Secretário de Estado da
Infraestrutura e ao Exmo. Prefeito Municipal, solicitando as seguintes informações que seguem: a) há projetos para
alterações na Rodovia Jorge Lacerda, no trecho de entrada e saída do Bairro Santa Regina, para tornar o fluxo de
veículos menos perigoso? Justificar. b) Há reiterados relatos de acidentes envolvendo veículos que entram e saem do
Bairro, devido ao grande fluxo de veículos na rodovia e no bairro, o que tem sido feito para amenizar estes problemas?
Justificar. c) considerando que o Bairro Santa Regina é um dos mais habitados da cidade e a Rodovia Jorge Lacerda
extremamente movimentada, qual o prazo para implantação de medidas que diminuam o perigo na entrada e saída
de veículos do Bairro? Justificar. d) Há estudos para implantação de novos acessos ao Bairro, diminuindo os acidentes e
o trânsito intenso? Justificar; Requerimento nº 35/2022 do Vereador RUBENS ANGIOLETTI - Podemos - requer
o envio de ofício ao Sr. Prefeito Municipal, para que nos seja remetido no prazo regimental resposta aos seguintes
questionamentos relacionado aos cemitérios municipais: 1) Quais cemitérios há em Itajaí atualmente? 2) Há quem
pertence esse cemitérios? Favor especificar separadamente por endereço. 3) Quais as taxas e valores o município
permite  a  cobrança  para  ser  realizado  o  sepultamento?  Caso  tenham  taxas  municipais,  solicitamos,  gentilmente
publicidade  e  afixação  de  valores  nas  capelas  mortuárias  pertencentes  ao  município,  ou  que  o  município  possua
convênio, a exemplo da capela localizada no bairro Itaipava, a fim de que as famílias tenham conhecimento das etapas
e valores/despesas. 4) Em relação a capacidade dos cemitérios: em quais ainda há espaço para sepultamentos? Caso
sim, favor informar número de espaços relacionando com cada local. 5) Em 2020, por meio de requerimento, aprovado
na  54ª  Sessão  Ordinária,  solicitamos  informações  se  havia  estudo  de  viabilidade  para  firmar  convênio  com
crematórios, a fim de que as famílias tenham esta opção uma vez que os cemitérios estavam com suas capacidades
no limite. Foi firmado algum convênio? 6) O falecimento é muito triste para os familiares. Se faz necessário que as
etapas para o sepultamento sejam claras e conhecidas da população. Neste sentido, quais são as etapas necessárias
que  as  famílias  devem  seguir  do  momento  do  falecimento  até  o  sepultamento?  7)  Favor  incluir  estas  etapas  e
respectivos valores a serem cobrados em local de visível acesso, principalmente nos cemitérios e capelas velatórias.
Requerimento  nº  50/2022  do  Vereador  MAURÍLIO  MORAES  -  Progressistas  -  requer  envio  de  ofício  ao  Sr.  Prefeito
Municipal,  com cópia  a  Secretaria  de  Administração  e  a  Secretaria  da  Fazenda,  questionando:  a)  Quantos  cargos
comissionados estão previstos no município? e quais são? b) Quantas nomeações e exonerações foram feitas desde
janeiro de 2021 em cargos comissionados? relacionar por secretarias; c) Quantos servidores efetivos exercem cargos
comissionados? Quais servidores e quais cargos? d) Qual o custo total das rescisões dos servidores comissionados
exonerados dividindo-os em: d.1) saldo de salário; d.2) férias vencidas; d.3) férias proporcionais; d.4) outras verbas
rescisórias; e) por quem são ocupados os cargos comissionados atualmente? f) Quantos servidores efetivos exercem
funções gratificadas? Relacionar servidores e funções? g) Quais os motivos das exonerações e nomeações no mesmo
mês?  Requerimento  nº  49/2022  da  Vereadora  CHRISTIANE  STUART  -  PSC  -  requer  o  envio  de  ofício  ao
Gabinete do Prefeito e ao Instituto Itajaí Sustentável requerendo as seguintes informações: 1) Quantos parques para
pets existem no município? Todos possuem brinquedos? 2) Qual a localização destes parques? 3) Podem ser utilizados
por pets de todos os portes? 4) Há previsão de instalação de mais parques para pets? Em qual localização? Para qual
porte?  Enviar  projeto  anexo.  Se  não  houver,  solicita-se  a  construção  de  mais  parques  apropriados  a  pets;
Requerimento nº 51/2022 do Vereador OTTO LUIZ QUINTINO JUNIOR - Republicanos - requer envio de ofício
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ao Prefeito Municipal com cópia à Secretaria Municipal de Saúde, solicitando as seguintes informações: 1) Quantos
pacientes  cadastrados  são  levados  semanalmente  para  receber  Tratamento  Fora  de  Domicílio  (TFD),  através  do
transporte público da Secretaria Municipal de Saúde? 2) De que maneira os pacientes realizam os agendamentos? 3) O
paciente  tem direito  a  acompanhante?  4)  Quais  são  os  procedimentos  necessários  para  que  os  cidadãos  tenham
acesso ao pagamento das despesas de alimentação e hospedagem através do Tratamento Fora de Domicílio (TFD)? 5)
Qual o valor pago atualmente? 6) O Município recebe as verbas destinadas ao TFD? 7) Existe casa de apoio para
acolher pacientes e acompanhantes provenientes de outros municípios que vêm através de TFD para Itajaí? Se sim,
especificar  quais;  Requerimento  nº  52/2022  da  19ª  Legislatura  -  Comissão  de  Complexos  Portuários,
Autarquias,  Empresas  Públicas  e  Sociedades  de  Economia  Mista  -  requerem  o  envio  de  ofício  ao  Exmo.
Prefeito Municipal, ao Exmo. Procurador Geral do Município, ao Exmo. Superintendente do Porto de Itajaí, solicitando as
seguintes informações e documentos: a) O Município de Itajaí irá absorver os servidores do Porto de Itajaí, caso seja
confirmada a privatização da Autoridade Portuária e/ou a não renovação do Convênio de Delegação do Porto de Itajaí
ao Município? Justificar. b) Apresentar minuta do projeto de lei que visa resolver a situação dos servidores do Porto de
Itajaí, após o término da delegação e/ou privatização da Autoridade Portuária. c) Apresentar cópia de todos os estudos
e pareceres já realizados sobre o assunto questionado nos itens acima. d) Ao apresentar a proposta de manutenção da
Autoridade Portuária Pública para o Governo Federal, o Município apresentou minutas de projetos de lei que tratavam
dos servidores do Porto de Itajaí que seriam absorvidos pelo Município? Apresentar cópia das minutas e documentos
relacionados ao tema, levados ao Governo Federal. e) Há uma comissão de diálogo constante entre servidores do
Porto de Itajaí, Superintendência do Porto de Itajaí e Município de Itajaí, para tratar deste tema? Se sim, quais membros
e envio das cópias de atas das reuniões. Se não, há possibilidade de se criar uma comissão nesse sentido? f) Qual a
possibilidade de apresentação de uma proposta oficial aos servidores do Porto de Itajaí, sobre o tema, antes do término
do prazo de adesão ao PDV dos mesmos? Justificar; Requerimento nº 53/2022 do Vereador PAULO MANOEL
VICENTE - PDT - requer o envio de ofício ao Governador do Estado de Santa Catarina, Excelentíssimo Senhor Carlos
Moisés,  com  cópia  ao  Excelentíssimo  Prefeito  Volnei  José  Morastoni  e  ao  DEINFRA,  solicitando  as  seguintes
informações: Há estudos, ou a convocação por parte do Poder Executivo, do DEINFRA, Governo do Estado ou outro
órgão para a realização de audiências públicas, a fim de viabilizar um projeto referente a construção de um elevado, ou
outra infraestrutura compatível e tão eficiente quanto, na saída do Bairro Santa Regina com conexão com a Rodovia
Jorge Lacerda (SC 412), no Município de Itajaí? Caso a resposta seja negativa, indaga-se, ainda se há previsão para
elaboração,  ou  efetiva  elaboração  de  um  projeto  visando  regularizar  o  trânsito  na  área  acima  informada?
Requerimento nº 54/2022 do Vereador MATHEUS PROVESI TOLENTINO DE SOUZA - PSDB - requer o envio
de  ofício  ao  Prefeito  Municipal  de  Itajaí  com  cópia  à  Superintendência  do  Porto  para  que  responda  os  seguintes
questionamentos: 1) Com a privatização do Porto de Itajaí, o Município já possui autorização Federal para utilizar o
espaço de estacionamento ao lado do Centreventos? Se sim, enviar cópia da autorização. 2) A Prefeitura terá que
pagar alguma contribuição pelo uso? Qual valor estabelecido? Enviar cópia do instrumento que estabeleça os valores.
3) A concessão/autorização terá prazo de quantos anos? 4) As possíveis benfeitorias realizadas no local ficarão sob
responsabilidade do Município? 5)A concessão terá alguma restrição com relação ao tipo de utilização ou evento que
poderá  ser  realizado  no  local?  DELIBERAÇÃO:  o  Requerimento  nº  35/2022  (ver.  Rubens  Angioletti)  foi
aprovado com 14 (quatorze) votos favoráveis. O Requerimento nº 54/2022 (ver. Matheus Provesi Tolentino
de Souza) foi aprovado com 13 (treze) votos favoráveis. O Requerimento nº 47/2022 (ver. Hilda Carolina
Deola)  foi aprovado  com 12  (doze) votos favoráveis.  A deliberação dos requerimentos restantes ficou adiada à
sessão  ordinária  seguinte,  em  razão  do  término  do  horário  do  grande  expediente.   Após,  ocorreu  o  USO  DA
TRIBUNA:  inicialmente,  a  Câmara  concedeu  tempo  na  tribuna  a  COOPERFOZ,  neste  ato  representada  por  seu
Presidente,  senhor  Jonatas  de  Souza,  que  divulgou  ação  de  conscientização  ambiental,  apresentando  práticas
simples de reciclagens domésticas. Discursaram os vereadores: Rubens Angioletti, Adriano Alexandre Árcega
Klawa, Vanderley Dalmolin,  Paulo Manoel  Vicente,  Paulo Rogério Maes Júnior e Christiane Stuart.  Os
discursos dos senhores vereadores estão disponíveis no canal da Câmara de Vereadores de Itajaí, no “Youtube”, que
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poderá ser acessado através do seguinte “link”, https://www.youtube.com/watch?v=Pk1qr9gyX_0. MOÇÃO: Moção
nº 5/2022 da Câmara de Vereadores de Itajaí - APELO, para o Presidente da República, para o Ministério da
Infraestrutura,  para  a  Agência  Nacional  de  Transportes  Aquaviários  –  ANTAQ,  para  a  Empresa  de  Planejamento  e
Logística – EPL e para a Secretaria Nacional de Portos – SNP solicitando que no processo de nova concessão do Porto
de  Itajaí  e  seu  respectivo  contrato:  a)  seja  garantido  pelo  licitante  vencedor,  os  direitos  sociais  e  trabalhistas  dos
trabalhadores portuários já registrados ou cadastrado no OGMO; b) Que seja previsto no Contrato de concessão, que
independentemente  de  alteração legislativa  o  licitante  vencedor  deverá,  pelo  prazo  da  nova concessão garantir  a
exclusividade  do  trabalhador  portuário  com  registro  ou  cadastro  no  OGMO;  c)  Que  seja  previsto  no  Contrato  de
concessão, que o Licitante vencedor deverá manter a média salarial dos trabalhadores e os benefícios, considerando
cada uma das categorias, cálculo que deverá ter como base os dados emitidos pelo OGMO/Itajaí. DELIBERAÇÃO: a
Moção nº 5/2022 (Câmara de Vereadores de Itajaí) foi aprovada com 12 (doze) votos favoráveis. PAUTA
REGIMENTAL:  1  -  Projeto  de  Lei  Ordinária  nº  206/2021  que  DECLARA  DE  UTILIDADE  PÚBLICA  A  LIGA  DE
BASKETBALL  VALE  DO ITAJAÍ  –  LIBAVI.  Autoria:  Aline  Seeberg  Aranha  -  DEM e  Paulo  Rogerio  Maes  Junior  -  União.
MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA: 1 - Em única discussão e votação a Emenda Substitutiva nº 1 - Projeto de
Lei Ordinária 155/2021 que ALTERA O CAPUT DO ARTIGO 1º DO PROJETO DE LEI ORDINÁRIA N. 155/2021 Autoria:
19ª  Legislatura  -  Comissão  de  Legislação  e  Justiça  e  Redação  Final.  ---Projeto  de  Lei  Ordinária  155/2021;  2 -  Em
primeira  discussão  e  votação  o  Projeto  de  Lei  Ordinária  nº  155/2021  que  DISPÕE  SOBRE  A
OBRIGATORIEDADE  DE  INSERIR  NAS  OBRAS  LOCALIZADAS  NO  MUNÍCIPIO  DE  ITAJAÍ,  PÚBLICAS  E  PRIVADAS,  A
INFORMAÇÃO SOBRE ARBORIZAÇÃO E REPLANTIO DE ÁRVORES. Autoria: Marcelo Werner - PSC. DELIBERAÇÃO: a
deliberação  da  Emenda  Substitutiva  nº  1  –  Projeto  de  Lei  Ordinária  nº  155/2021  e  do  Projeto  de  Lei
Ordinária 155/2021 foi adiada por duas sessões uma vez que o plenário concedeu VISTA dos referidos projetos ao
vereador Odivan Wivaldo Linhares. MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA DA PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA: NÃO
HÁ MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA DA PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA. ENCERRAMENTO: Agradecendo a Deus pelo
auxílio na condução dos trabalhos, a presença dos senhores vereadores, imprensa, funcionários e público assistente, o
senhor Presidente, vereador Marcelo Werner, convocou os vereadores para a décima nona Sessão Ordinária,
no dia sete de abril de dois mil e vinte e dois, na sede da Câmara dos Vereadores, desejando a todos uma
boa noite e uma boa sorte. 
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